r—y

Numération : Les nombres jusqu’a 999 999
Ecrire les nombres en chiffres et en lettres

1) Ecris en chiffres :

soixante-mille -

sept-mille-qguatre-cents :
" x s T Ha
neuf-cent-huit-mille-trois-cent-guatorze : cing-cent-soixante-seize-miile-huit :

2} Ecris en letires.

2100:

4500093 :

634 380 :

700040 :

Connagitre le rble des différents chiffres d’un nombre

3) Pour le nombre suivant 367 450, indigue :

- Le chiffre des dizaines de mille : - fe chiffre des centaines :
- Le chiffre des centaines de mille : - le chiffre des dizaines :
- Le chiffre des milliers : - lg chiffre des unités :

Décomposer les nombres

4)Décompose les nombres suivants comme dans exemple.

Ex: 274 876 = 200 000+70 000 +4 000+ 800 + 6

67 €03 =

459695 =

5)Décompose les nombres suivants comme dans Fexemple.

Ex: 452 735 = 4X100 000 + 5X10 000 + 2X1 000 + 7X100 + 3X10 + 5

75402 =

690 936 =

6) Retrouve chaque nombre décomposé.

8X100 000 +4X1 000 + 3X100 + 5X10 =

200 000 + 40 000 + 600 +9 =
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Mathématiques :

tlers et les nombras décimau

{0

Gbj : Poser et effactuer : des additions / soustractions

1} Pose et effectue.

9+ 6789+587478 =

654 765 + 478 947 = 796 + 87,03 = 6537,47+ 7879,045 =

e

53871,46-5782,053 =

h_-—i__‘_*‘*——————ﬁ‘l




Une pizzéria, ouverte le midi et le soir, a servi 146 pizzas dans la journée. Le

midi, elle en a servi 78.
Combien de pizzas a-t-elle servies le soir ?

Morgane a besoin de 5 perles bleues, 4perles bianches et 6 peries noires pour
fabriquer un bracelet. Elle fait 4 bracelets.
Combien de peries va-t-elle utiliser en tout ?

Un avion vole 3 9500 m d’altitude puis passe 3 10 700 m.

De combien de métres s’est-il éievé ?

Un représentant de commerce parcourt 135 km par jour.
Sachant qu’il travaille 5 jours dans une semaine, combien de km parcourt-il
chague semaine ?

La Loire mesure 1020 km. Le Rhéne mesyre 812 km.

De combien de km la Loire est-elle plus longue que le Rhéne ?

Gertrude est née en 1995. Sa scour a 27 ans de plus guelle.

En quelie année est née sa scaur ?

Une conserverie expédie 400 boites de foie gras a 7€ Fune et 765 boites de
confit de canard a 8€ l'une.

Quel est le prix de vente de I'ensembie de !;expédition ?

L
!

Jle femme de ménage payée 10€ de Pheure travaille 6 heures par jour et 5
JCUrs par semaine.
Combien gagne t-elle en une semaine ?




La bibliothéque de l'école posséde 2418 livres. La bibliothéque municipale en a

8 fois plus.
Combien y-a-t-il de livres a la bibliothéque municipale ?

Rémi et Théo collectionnent les timbres. Rémi en a 189 et Théo en a 3 fois
plus.

Combien Théo a-t-il de timbres dans sa collection.

Dans une usine, chaque ouvrier fabrique 30 objets par jour. Il y a 67 ouvriers
dans l'usine.

Combien fabriquent-ils d’objets en 1 jour ?

Un ferry peut transporter 34 rangées de 4 voitures lors d’une traversée.

Combien de voitures peut-il transporter ?

Un voyageur reste 13 jours dans un hétel pendant les vacances. Le prix d"qne
chambre d’hétel est de 25 € par nuit.

Combien doit-il payer en tout pour son séjour ?

Sacha a 39 ans aujourd’hui.

En quelle année est-il né ?

Un jardinier a planté des tulipes dans un jardin. Il y a 25 rangées de 45 tulipes.

Combien a-t-il planté de tulipes ?




